11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2010 16:49:50

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.08.2010 22:46:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155459/answer/155850




B Tako# cuTyanuu MOXKHO UCIOIE30BaTh MPAKTUYECKHU JTF000M METOJ JIEUeHUS: paguKalbHas
npocTtaTtakTomusi, Opaxutepanus, HIFU-Tepanus, qucTaHUIMOHHAS JTydyeBas Tepanus. KOHKpeTHHIN
BBIOOpP MOZKHO CHejaTh TOIBKO IIPH OYHOM Oecefie C marueHToM. MEI TOTOBBI ITIOMOYb Baliemy oTiy Ha
6a3e (MockBa), rie ecTh BCe 9TH METOMH JIeYeHHS pakKa IPefCcTaTeIbHOM XKeJle3kl ¥ PaKa MO4YeBOr0
Ty 3bIPS.



